

本报微博开设两会专题

# @齐鲁晚报,您的建议可上两会

本报1月5日讯(记者 朱頔) 1月6日和8日,济南市政协和人大会议将先后开幕。两会期间,齐鲁晚报官方微博及齐鲁晚报今日济南官方微博将开设专题,在第一时间向广大市民传递两会信息。同时,如果您对济南发展有什么建议,或在日常生活中遇到什么问题,都可以通过微博告诉我们,本报上会记者将会把反映比较集中的问题或建议带上两会。

1月6日和8日,济南市

政协十三届二次会议和济南市第十五届人民代表大会第二次会议将先后开幕。在十八大确定了我国今后的发展方向之后,此次济南两会令人期待。济南今后会如何发展?今年举办的十艺节会给济南带来哪些变化?今年两会会确定哪些实事?哪些民生问题有可能得到解决?

为了将两会上的信息及时传递给广大市民,齐鲁晚报官方微博及齐鲁晚报今日济南官方微博将开设

济南两会专题。我们将通过这两个微博,把上会记者在现场获得的信息第一时间传递给广大市民。同时,我们还会选取市民关心的热点话题,每天在微博上发布一条微话题或微调查,大家可以就相关话题畅所欲言,并提出自己的观点。

此外,为了能把广大市民的声音带上两会,本报微博济南两会专题将专门开设“提问一把手”和“我要提建议”两个栏目,大家可以把自己关心的问题或建议,

发布到自己的微博上,并@齐鲁晚报或齐鲁晚报今日济南。对于市民反映比较集中的问题或建议,我们除了在报纸上刊登,还会由上会记者带上两会,请主管部门负责人解答。

如果您想了解最新的济南两会信息,如果您想对济南发展提建议,请关注齐鲁晚报新浪、腾讯官方微博或齐鲁晚报今日济南新浪官方微博。此外,也可以通过齐鲁晚报微信,将您所关心的问题或建议告诉我们。

## 两个出嫁的女儿 都拖家带口回来享受暖气

### 低温天气西客站片区供热平稳

本报1月5日讯(见习记者 陈熹) 5日上午,家住大金新苑的回迁农民姜女士指着客厅的温度计说:“这个冬天再冷咱也不怕,有了暖气,家里温度超过20℃呢!”

姜女士家住大金新苑21号楼1602室,虽然室外温度直逼零下10℃,姜女士家却暖意融融。挂在客厅门口的温度计显示为20℃出头。

姜女士告诉记者,大金新苑的住户几乎都是回迁农民,从前家里没暖气,没烧土暖的人家冬天冻得不行,盖了两床被子都嫌冷。5日,在姜女士家的卧室,记者看到,床上并排铺着两床被,“一人就一条棉被,晚上也不冷!”

姜女士俩闺女前些年嫁了人成了家,大女儿家在大杨庄,小女儿住小金庄,家里都没暖气,冬天冻得直哆嗦,自从知道娘家通上了暖气,俩女儿拖家带口地来娘家“享受”暖气,“三个卧室,一个卧室住一家,正好!”姜女士笑着说。

“大女儿出嫁的时候置

办了三铺三盖的嫁妆,要放在现在,有了暖气住了楼房,哪儿用得着啊,再说也没地方搁被子啊。”姜女士说。

大金新苑19号楼于2012年供暖季新通暖气,记者随机走访了几户人家,业主姚先生在家只穿件保暖内衣加薄夹克,“家里头暖气很给力,加上外墙的节能改造,今年冬天挺得劲儿!”

西客站热源厂副厂长吕成军介绍,省城刚刚度过了30年来的最冷元旦,在近20天的低温天气情况下,西客站片区供热平稳。热源厂目前供热面积达100万平方米,为6700多户回迁户农民通上了暖气,供热面积约80多万平方米。除了安置区居民,热源厂还负责西客站的供暖。

工作人员在极寒天气加紧了管线巡查,一天两次,巡查一遍管线得4小时,“片区20多公里几乎没有一处跑冒滴漏情况,前阵子的雨雪天气,巡查人员的辛勤工作使得管线基本无积雪。”吕成军说道。

## 冬日‘种’花

5日,泉城广场南入口处,工作人员正在“栽种”仿真向日葵。冬日广场上花草凋零,为了营造喜庆、温暖的气氛,泉城广场管理处各个入口处摆放了牡丹、玫瑰、向日葵等仿真鲜花,整个广场立刻生机盎然起来。

本报记者 王媛 摄



## 九龙博士男科22年庆典·男科新技术推广系列——

# 轰动一时姐弟恋却跨不过性福鸿沟 美国“黄金眼”挽救婚姻零风险

在我国,“姐弟配”有着悠久的历史,广为流传的“女大三,抱金砖”就是典型写照。

随着女性的地位发生了巨大的改变,并涌现出了一大批现代“白骨精”(白领、骨干、精英),妇女在职位、经济收入和家庭地位等方面明显提高,有些甚至超过男性,这使得“姐弟配”有了坚实的基础。社会上许多女强人和铁娘子,其家庭生活依然丰富多彩。

一项关于离婚率的社会调查发现,离异原因竟有三分之二是与性生活不和谐直接相关的。这说明情感和性在婚姻家庭中占据举足轻重的位置。传统的大男人娶小娇妻,或者至少使此年就要匹配的婚姻观念,已经发生了转变。寻找一位强悍的(而不是小鸟依人般)、成熟的(能够承担一定压力)、阅历丰富的、更有现代女人味的新女性作为自己的终身伴侣,在青年男人中逐渐成为一种时尚。实际上,心理、生理和品位上全面成熟的女人,更具备吸引男性的魅力。但姐弟恋放在10年前可是要付出很大代价的——



### 姐弟恋很轰动

#### 为了挽救婚姻两人放手一搏

10年前,20岁的王斌和28岁的林秀秀相恋,虽然他们的婚姻遭遇了双方家长的激烈反对,但是两人还是排除万难走到了一起。王斌为此甚至不惜和父母断绝了关系,在他们那个村子周边成为话题,轰动一时。

10年后,王斌变成了老王,林秀秀也马上要奔4了。然后当初立志誓要白头到老的两人的婚姻却离了。王斌说,他们本来是少夫妻老来伴,两人跨不过去的是那道性福鸿沟。原来,王斌和林秀秀结婚后不到一年,林秀秀就产生了一个儿子,生完孩子后,林秀秀对每次不过三分之一的王斌非常不满,认为他是嫌弃自己年龄大,对自己没有兴趣,于是两人一直争吵不断,并且到同意协议离婚,说好过年回老家就办

离婚手续。

一次偶然的机会,林秀秀把自己的黄脸倾诉给一帮打工的一个小姐妹。这位小妹妹告诉自己的老公也有这方面的问题,最后在九龙博士男科治好了,建议林秀秀也去九龙博士男科看看。最后,林秀秀做了一套苦口婆心的工作,终于劝说王斌来到了九龙博士男科。

九龙博士男科副主任医师王斌做了美国NPT(阴茎神经监测系统)检测,经过检测王斌属于原发性早泄。九龙博士男科副主任医师告诉他,为保一次性解决早泄困扰,做“阴茎神经监测系统(NPT)”是必要的第一步。该系统在阴茎神经状态下,以每秒为单位,连续记录1-9次,测定次数、每次持续时间、阴茎长度及血管量的变化,并将这些参数与波形通过电脑数字化设备自动

打印形成图表,专家可像读心电图一样轻松解读ED的血管性病因,并有着诊断为继发性早泄,反之则为原发性的。

据九龙博士男科副主任医师介绍,男性继发性早泄是指过去曾有过一段时间正常射精功能的男子,以后逐渐出现早泄,并继发于勃起功能障碍或生殖道感染等疾病,这样的患者如果做了手术,会让患者“白挨一刀”,死了钱却毫无效果。

### 美国“黄金眼” 锁定敏感神经数量和位置

据九龙博士男科副主任医师王斌说,美国“黄金眼”检测,必须他的敏感神经多过9根,确认必须做神经微创手术才能治好。同时给他介绍说:原发性早泄的根本原因,是阴茎敏感神经过多所致。普通人的敏感神经是2-3根,

而早泄病人则多达8-9根,重症患者甚至多达12根。施行神经微创手术时,医生在显微镜下,为病人阴茎切一个小切口,对多余的敏感神经进行阻断其敏感度,达到治疗目的。但是,正常男性的阴茎上分布着那么多神经,哪些是敏感的?敏感度如何?手术就必须检测准确,否则,术中阻断过多的敏感神经,会导致病人快感丧失,而阻断过少,又不能达到治疗作用。这也是有见“黄金眼”最大的区别所在。

### 早泄手术 男科博士也是关键一环

命根子动刀见小事。副主任医师王斌说,早泄手术,除要用美国“NPT”分清原发性早泄、继发性早泄以外,美国“黄金眼”、手术医生等环节缺一不可。近年来随着早泄神经微创手术的知名度

和美誉度的水涨船高,一些小门诊、无资质诊所的“山寨”治疗现象变得日益突出,“山寨医生”们所开展的“山寨”手术,不仅无法治愈疾病,还有可能导致各种副作用、后遗症。

据笔者了解,九龙博士男科系美国“黄金眼”技术独家授权单位,是省内唯一可开展“黄金眼”下背神经阻断手术的医院。该院开展的各种手术均由“刀到病除”男科专家亲自操作,多年来,开展各种微创手术上万例,均为零事故,零投诉,被誉为“微创手术临床指定医院”。有需要的男性朋友可拨打咨询热线(0531-66722222),获取九龙博士男科专业帮助。

济南九龙泌尿专科医院 电话:0531-6672 2222